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COI'JTACOBAHO: YTBEPXIAIO:
Havanbauk ynpasnienust ] u‘p_ek 6thF [TOBY «bupobumkanckuii
KYJIBTYpPBI ﬂgaw;enbcma EAO ‘f}g;Typr 1 UCKYCCTBY»

oz E.I1. BosrreiGaesa; o 2+ O.I'. Korosa

ML.IT.

CTOMMOCTH 1 KB.M. HOMeILIeHHsI, IPEJOCTABJISIEMOr0 BO BPEMEeHHOe
N0JIb30BAHHE 110 I0TOBOPY OKa3aHus ycayr (nmouacosas onsiara) ¢ 01.07.2018r.

1. OcHoBHAsI VIOMA/Ab 3AAHHUSI,
[To yueGromy kopmycy (6e3 mozBana, caaBaeMbIX MOMELIEHHH (10 JOrOBOPY apeH bl gyepes
KYT'H) u nomeruenunit 6e3803Me31HOrO MOIL30BAHUS ) COCTaBJISIET:
5006,8-121,9-1082,15=3 802;75 KB.M.
2. Onnara tpyaa.
2.1. Obcary:knBaOIIero mepconasa.
2.1.1. V6opumk ciysxeGnbIx momentenuii (10 crasok.): 10 x 3 723 x 1,6 = 59 568 py6. 00 kor.
2.1.2. JlexxypHslit yueGHOTO Kopiyca (4,5 cTaBKu):
4,5 x (3 749 + 390,83 HOouHsle) X 1,6 =29 806 py6. 78 xom.
2.1.3. Isopnuk (1craBka): 1x3 723 x 1,6 =5 956 py6. 80 kom.
2.1.4. Pabounii 1o KOMIUIEKCHOMY 00CITY)KHBAHHIO M PEMOHTY 31aHuii (1 cTaBka):
1x3723x1,6=5956 py6. 80 xor.
2.1.5. DeKTPOMOHTED 110 PEMOHTY U 00CITYKUBAHUIO 311eKTpooGopynoBanus (1,5 cTaBku):
1,5x4752x 1,6 =11404 py6. 80 kom.
2.1.6. IInotnuk (1 craBka): 1 x4 152 x 1,6 =6 643 py6. 20 kor.
2.1.7. Cronsip (1 craBka): 1x4752x1,6= 7603 py6. 20 kor.
2.1.8. Cnecapb-cantexnuk (3 craskn): 3 x 4 752 x 1,6 = 22 809 py6. 60 xor.
2.2. AIMHHHCTpAaLUH,
2.2.1. byxranrepus (0,5 ctaBkn): 0,5 x 32 643 x 1,6 =26 114 py6. 40 xom.
2.2.2. lupexrop (1 craBka): 1x23 865 x 1,6 =38 184 py6.00 xom.
2.2.3.3am mo AXY (1 craBka): 1x 19092 x 1,6 =30 547 py6. 20 kor.

HWroro onnara tpyna: 244 594 py6. 78 kon B mMecsIl.

3. Hauncaenust Ha onJiaTy Tpyaa.
244 594,78 x 30,27% =74 038 pyo. 84 xon.
WUroro obcykuBarorero rnepcoHana Ha 1 KB. M. IJIOLIA/IH:

(244 594,78 + 74 038,8'4) /3 802,75/ 8 (uacos) / 20,58 (cpennee uyncno pabounx aueit) = 0,51 pyo.



4. Conep:kanue u 00cIy;KUBaAHHe MIOMeleHHIl.
4.1. BeiBo3 TBO — 1 242 py6. 50 kom.

4.2. Texnuueckoe oOCIy)KUBaHUE TTOXKAPHONH CHUTHAIU3ALMHU U CUCTEMbI 3BYKOBOI'O OIOBELLEHHUS O
noJkape, CUCTEMBbI BUICOHAOIOICHHUSI, CPEJICTB OXpaHbl B Mecsi — 32 933 py6us;

4.3. OxpaHa ¢ MOMOILIBIO CPEICTB TPEBOKHOI curHamu3auuu - 38 986 py6. 20 xor.

HUroro obemyxuBanue Ha 1 kB.M. momamu: 38 986,20 /3 802,75 /20,58 / 8 = 0,06 py6.

5. KomMyHa/IbHBIE YCJIYTH.

5.2. Tennosas sueprus (1 423,73 'kan (paktuyeckoe norpednenue 3a 2017 ron) x 2 451,47 py6.
(tapud ¢ 01.07.2018r.) 3 490 231,38 / 12 (mecsiieB) / 3 802,75 / 30 (aueit) / 24 (uaca) = 0,11 py0.
5.3. DnekrpocHabxkenue 75 680 kBT (paxruueckoe nmorpednenre 3a 2017 ron) x 4,47304 (cpennss
croumocts 6e3 HJIC) x 1,18 HJIC / 12 (mecsiues) / 3 802,75 /20,58 (uus) / 4 (uaca) = 0,11 pyo.
5.4. Bonocuabxenue, BogooTseaenne 8 993.3 xyb.m. (pakruueckoe norpednenune 3a 2017 rox) x
41,70 (tapud ¢ 01.07.2018r.) / 12/ 3 802,75 /20,58 / 3 (uaca) = 0,13 py®0.

5.5. [ToBepxHOCTHBIE CTOYHBIE BOJIBI 1 444,45 ky6.m. B Mecsir X 24,70 (tapud ¢ 01.07.2018r.) /
3802.75/20,58 = 0,46 pyo.

6. Xo3siiicTBeHHBIE PACXO/IbI:

50 000 py6. B mecsit /20,58 /3 802,75 = 0 py0. 64 kom.
7. Texkymuii peMOHT:

100 000 py6. B mecsi./ 20,58 / 3 802,75 = 1 py0. 28 kxomn.
8. PazBuTHE MaTepHATBLHO-TeXHHYECKOH 0a3bl:

130 000 py6. B mecsit./ 20,58 / 3 802,75 = 1 py6. 66 xon.
WUtoro 3a 1 kB. m. B wac = 0,5140,06+0,11+0,11+0,13+0,46+0,64+1,28+1,66 = 4 py0. 96 xom.

[Tpu6s1s 20%: 0,99 pyo.

Wtoro croumocTs (¢ npn61:1m§ro): S py6. 95 kon.

["naBHBIA OyXxranrep ' % H.3. Cracenko



